YPOK Ne 27

Knac
TEMA. MHOXEHHA OAHO4YJIEHA HA MHOTIO4J1EH
Jara
Yautens
MeTa: cHoOpMyBaTU BMIHHA BUKOHYBATU MHOXEHHSI OAHOYNIEHA HA MHOIMQ-  “rrrrsrrmrssssssesessensseeeenes
yneH.

Tun ypoky: 3aCBOEHHS HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABMYOK.

O6napHaHHeA Ta HAOUYHICTb:

Xi YPOKY

I. Opranizaniitamnii eran

I1. Ilepemipka goMamHbLOro 3aBAaAHHA

1. IlepeBipka 3aBXaHHSA, 32JaHOTO 33 MiAPYIHUKOM

2. Po3B’A3yBaHHS BIPAB

-

1) IIns y4HiB i3 DOYaTKOBUM Ta cepelHIM PiBHAMN 3HAHb — KOJIEKTUBHE
PO3B’sI3yBaHHSA BIIPaB, AHAJOTIYHUX THM, 10 OyJIHM 3a/iaHi JOAOMY.

2) HOna y4HiB i3 goCTATHIM Ta BHCOKHMM DiBHAMM 3HAHb — IHAWBiAy-
ampHe 8aBIAHHS. T
3anoBHiTs TabNNIIO:
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III. AkTyaai3anisa onopHHUX 3HAHE

MareMaTHIHHN JUKTAHT

Bapianr 1 BapianT 2

1. Banumirs piBHiCTH, KA BUpAXKac pO3NOAiIbLHAN 3aKOH MHOXKEHHS BiIHOCHO

JoNaBAHHS BigHiMaHHA

2. 3anuuriTe BUpas:

pisauns 40i 1, nomHOxKena Ha 9 l cyma 301 6, momuoxkena Ha 5

3HaUAiTh HOro 3HaYEeHHA, BHKOPHCTOBYIOUN PO3IIOAINBHUI 3aK0H

3. 3anuIiTe BUpas:

577.58 +423.58 l 768.95-668-95

3HaigiT Horo 3HAUEHHA, BHUKOPHCTOBYIOUH PO3NOLiIbHUMN 3aKOH

4. 3amuniTs BUpas:

15(2+x) (3+y)2

IlepenunriTs #10ro mo-iHIMIOMY, BHKOPHCTOBYIOUH PO3IOALILHUM 3aK0H

1V. BusueHHS HOBOTO MaTepianxy

Ilnan susuenns memu
1. IlpaBusio MHOKEHHSA OJHOUJIEHA Ha MHOTOYJIEH.
2. TlepecTaBHA BJACTHUBICTH MHOKEHHS ONHOYJIEHA I MHOTOUJIEHA.

3akpinieHHaA HOBUX 3HaHb i BMinb

1. PoGora 3 MiApyYHHKOM

2. lomaTkoBi 3aBTaHHaA
1) 3Banuurites 3aMicTh ¥ Takuil OHOUNEH, 100 BUKOHYBAJIACs PiBHICTS:

a) *-(ab —bz) =a’b-a’b’;

6) (a—b)-* =a’b-a’b®.

2) IlepeTrBopiTh Yy MHOI'OYNEH CTAHAAPTHOrO BUTIAAY:
a) x°y(y* +ay’ ~x®y® +x’y");

6) (2x3 +3x% —a —az)-axy;

B) 2x(5x3 ~3x-bx +b3)-b;

r) —xt(xzt2 ~xt +3)-p.

VI. Ilig6utTa migcyMKiB ypory

VII. [lomamHe 3agXaHHA

1. 3aBiaHHA 3a NiAPYYHUKOM:

2. Hodamkose 3a8danns. [{oBeAiTh, 10 3HAYECHHA BUPA3y
x? (x2 -3x +1) —2x(x3 ~3x? +x) —(—x4 +3x? —xz)
He 3aJIC)KUTH BiJl 3HaUeHHS X.
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